Ersatzteile

Spare Parts / Piéces détachées / T4

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollsténdige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.

Note: Seules les pieces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio

Repuestos - Hﬂﬁl - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTu

EFNr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* EFNr:  Descripcion: R Omschrijving: OnwucaHue: PG*
54680-47  4x Puffer eckig 4x Buffer 4x Tampons 4x Respingenti 7 54680-47  4x Buffer 4x LEppey 4x Buffer 4x Bydep 7
54000-121  2x Zugfeder 2x Tension spring 2x Ressort de tension 2x Molle (2 pezzi) 5 54000-121  2x Muelle EDA 2x Trekveer 2X NPYXWHa PacTAXeHWA
54681-169  2x Kurzkupplung 2x Short coupler box 2x Coupleur court 2 x Ganci corti 54681-169  2x Acoplamiento corto 2x JEAEH A 2x Kortkoppeling 2x Kopotkue cBA3un

2x Feder 2x Spring 2x Ressort 2 x Molle 2x Muelle 2x P 2x Trekveer 2X NPYXWHa PacTAXeHNA
54000-170  Drehgestell Bogie Bogie carrello 7 54000170  Bogie Ep Bogie Tenexka
54000-171  2x Handbremsrad 2x Hand brake 2x Frein & main 2 x Volano freno 54000-171  2x Freno de mano 2x TR 4 2x Handrem 2X py4HOM TOPMO3 6
54000-172  4x Handlauf 4x Handle 4x Poignée 4 x Corrimano 8 54000-172  4x Manejar 4x PRF 4x Leuning 4x nepuna 8
4x Seilanker 4x Anchor 4x Ancre 4 x Ganci di fissaggio 4x Ancla 4x B 4x Rope anker 4x kabens Akopem
2x Rangiergriff 2x Handle bar 2x Guidon 2 x Leva di manovra 2x Manillar 2x F 2x Manoeuvreren handvat 2X MaHeBPUPOBAHUA PyuKy
Handgriff Handle-U Manipulez-U Corrimano a U Manillar URHRF Handvat o6pabatbiath
54000-173  2x Rangiertritt groB 2x Step-big 2x Step-grand 2 x Pedivella grande 8 54000-173  2x Paso a gran 2x WE CC K 2x Rangiertritt grote 2x LWar 6onbLan 8
Rangiertritt klein Step-small Step-petit Pedivella piccola Paso a pequefia JHiEE - Rangiertritt kleine LLlar maneHbkuit
Auftritt Step-L Step-L Pedivella a L Paso-L s - LR Stap LWar-L
54000-174  Luftkessel Air boiler Chaudiére a air Compressore 7 54000-174  Caldera de Aire RN Luchttank BosaywwHbint 6ak 7
Bremsarmatur links Hydraulic pressure system Systéme de pression Dispositivo frenante destro Sistema de presion hidraulica ¥k &%t Rem montage, links Topmo3 Mecrto, cnesa
hydraulique
Bremsarmatur rechts Hydraulic pressure system Systéme de pression Dispositivo frenante sinistro Sistema de presion hidraulica ¥k R4t Rem montage, rechts Topmo3 Mecto, npamo
hydraulique
ET aus unserem Spare parts Pieces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto: ZFABHIPA R Onderdelen 3anacHble 4acTy Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar standaardassortiment CTaHAapTHOTO AManasoHa
56030  Kupplung PIN 72 Coupling, PIN 72 Attelage, PIN 72 Ganci completi (2 pezzi) 56030  Enganche PIN 72 (2 p.) HEHAE PIN 72 Koppeling, PIN 72 Cuenku PIN 72
(2 Stek.) (2 unit) (2 unités) PIN 72 @1 (2 st) (2 wr)
56052 Radsatz PIN 76 - DC Wheelset PIN 76 - DC Essieux PIN 76 - CC Assali PIN 76 CC (2 pezzi) 56052 Rueda PIN 76 CC (2 p.) DCHE4l PIN 76 Wielstel, PIN 76 - DC KonécHas napa PIN 76
(2 Stck.) (2 unit) (2 unités) @21 (2 st) DC (2 wT)
56061 Radsatz PIN 89 - AC Wheelset PIN 89 - AC Essieux PIN 89 - CA Assali PIN 89 CC (2 pezzi) 56061 Rueda PIN 89 CA (2 p.) ACHE4] PIN 89 Wielstel, PIN 89 - AC KonécHasa napa PIN 89
(2 Stck.) (2 unit) (2 unités) @21 (2 st) AC (2 wr)

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *#t#%3R *Priscategorie *ueHoBan kaTeropwa




